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ここからは（2ページ目は）お送りいただく必要はございません。

原稿作成時の注意事項
※　このフォーマットは、研究発表（口頭発表およびポスター発表（一般型））用の抄録です。ポスター発表（テーマ公募型）用の抄録は別紙となります。
※　書式は一般的フォントを使用し、文字の大きさはタイトル18ポイント，発表者14ポイント，キーワードと日本語要旨、英文Abstractは12ポイントで作成してください。
※　日本語要旨は36字×10行（360字以内）、英文Abstractは10行以内かつ100－175語以内で日本語要旨の内容に準ずる形で作成してください。
※　要旨作成の際は，教示文（発表要旨等）を削除し，その行から作成を開始してください。
※　発表者が2行になる場合などは、1ページに収まるよう発表要旨で調節してください。
※　原稿は、作成後、完成稿（PDF形式）の形で提出してください。
※　ご登録いただいた抄録はそのまま掲載されます。再度、誤字脱字等のご確認をお願いします。

発表の申し込み方法
· 演題登録：HPより行ってください。
https://www.senkyo.co.jp/nfbt2022/contents/abstract.html
· 発表エントリー（抄録提出）締切：HPをご覧ください。
· 研究発表の発表形式は、口頭発表とポスター発表です。研究発表にエントリーされる方は、口頭発表かポスター発表（一般型、テーマ公募型）かのいずれかを選択してください。
ポスター発表（テーマ公募型）を選択される方は、HPにて応募要件をご確認ください。
· 口頭発表、ポスター発表において第1発表者となれるのは一発表に限定されます。連名発表についてはこの限りではございません。
· 発表者ならびに連名発表者は会員に限ります。


原稿内容に関する注意事項
※　内容は、発表要旨とはいえ学術的価値を持つように作成してください。
※　原則として、研究の目的、方法、結果、考察がわかるようにしてください。


